

F13 KAMRATFÖRENING

Protokoll fört vid styrelsemöte tisdagen den 16 december 2008.

Närvarande: Bo Fransson, Hans Gustavsson, Agnetha Karlsson, Åke Frisk, Carsten Aronsson, Christer Lindehoff, Karl-Erik Karlsson, Jan Ebringer, Bernt Sundquist, Björn Sjöstedt.

Frånvarande:

1. § Ordföranden öppnade mötet.
2. § Dagordningen fastställdes.
3. § Föregående protokoll justerades.
4. § Uppdrogs åt sekreteraren att tillskriva hyresnämnden i Linköping att återta medlingen med Fortifikationsverket angående våran lokal, By 97.
5. § Vi ska försöka att få fler kuvert för utskick av medlemstidningen.

Det var något oklart hur medlemstidningen betalas, gör vi det eller är det F17?
Agnetha och Björn utreder.

6. § Hemsidan uppdateras.
7. § Sista anmälningdag för Ålandsresan är 15 februari 2009.

Förslag på lokalt studiebesök på SMHI. Bo Fransson har en kontaktperson på SMHI som han ska vidtala.

Ulric Ingå slutar som tidningsredaktör efter senaste medlemstidningens utgivande. Christer Lindehoff och Lars-Erik Karlsson ombesörjer att nästa medlemstidning kommer ut. Under våren måste vi få fram en ny tidningsredaktör.

Till årsmötet försöker vi få Allan Falk som föredragshållare.

8. § Nästa styrelsemöte 20 januari 2009 kl 1045.
9. § Ordförande avslutade mötet.

Vid protokollet

Justeras

Åke Frisk

Bo Fransson